
krok 1 
klikamy w link otrzymany od wychowawcy



krok 2
wypełniamy arkusz rejestracyjny



krok 3
pojawi się komunikat przekierowujący na

skrzynkę mailową,
klikamy w link otrzymany w mailu 



krok 4
rejestracja zostaje zakończona - można się

już zalogować



krok 5
przystępujemy do logowania



krok 6
po zalogowaniu pojawia się portal

OPIEKUNA



krok 7
uzupełniamy dane

w tym miejscu 
dodajemy 

osoby uprawnione 
do

 odbioru dziecka

dodajemy istotne
informacje na temat
dziecka, np. sytuacji

rodzinnej, stanu
zdrowia



krok 8
ewentualna zgoda na samodzielne wyjście

ucznia

zaznaczamy opcję : “wyrażam zgodę na samodzielne wyjście” > klikamy w opcję:”informacja dla nauczyciela”,
zapisujemy informację, np. “wyrażam zgodę na samodzielne wyjście mojego syna ze świetlicy szkolnej codziennie o
godzinie 14:30”. Zgodę na samodzielne wyjście w każdej chwili możecie Państwo edytować, komunikat na bieżąco

widzi w systemie nauczyciel. Zatem zgodę na samodzielne wyjście możemy wyrazić tylko jednego, wskazanego dnia ,
następnie zgodę na samodzielne wyjście : “odhaczamy” - zgodnie z potrzebami. 



krok 9
generowanie kodu QR

klikamy celem wygenerowania kodu









krok 10
mamy już wygenerowany kod 

Są dwie możliwości, drukujecie Państwo wygenerowany na portalu opiekuna
kod (skanujecie w czytniku) - jest to podstawa do odbioru dziecka, możecie

Państwo wskazany wydruk komuś przekazać (np. dziadkom, którzy mogą mieć
trudność, aby posługiwać się aplikacją mobilną 



krok 11
odbiór dziecka poprzez aplikację mobliną 

pobieramy aplikację na telefon

klikamy dodaj, przyznajemy aplikacji dostęp do aparatu



skanujemy kod 



uzupełniamy dane dziecka



w aplikacji pojawi się komunikat:
“oczekiwanie na autoryzację”

następnie ponownie przechodzimy do
portalu opiekuna (logowanie przez stronę)

klikamy w autoryzację



GOTOWE :)

KLIKAJĄC TUTAJ
WYGENERUJEMY KOD ,

KTÓRY SKANUJEMY
PRZYKŁADAJĄC DO

CZYTNIKA

tutaj pojawiają się
komunikaty takie jak

informacja, że dziecko
przebywa na lekcjach, jest 
w bibliotece, na zajęciach

dodatkowych, bądź “gotowe
do odbioru”



krok 12
dodawanie kolejnego opiekuna

klikamy ponownie 
“dodaj osobę odbierającą”
analogicznie postępujemy 

w ten sam sposób
 co wcześniej

nie musicie Państwo 
powtórnie generować kodu

 i zakładać aplikacji mobilnej, 
jeżeli dana osoba nie będzie

 chciała się nią posługiwać, np.
dziadkowie (mogą posłużyć się

wygenerowanym na samym
początku wydrukowanym

 kodem QR - w takiej sytuacji
wystarczy wpisać

 imię i nazwisko, nie wykonywać
kolejnych kroków dotyczących
założenia aplikacji mobilnej).


